

继店庆、年中庆之后,将再掀大规模促销活动

商家“夏出清”即将开始

新京报讯 (记者裴旋)7月,北京各大商场将陆续进入夏季出清打折季,这也是继店庆、年中庆活动之后的又一轮大规模促销活动。朝阳大悦城推出夏季折扣季,场内300余家时尚店和餐饮美食都有折扣力度,三元桥凤凰汇购物中心推出“汇夏之物语”夏季活动。业内人士表示,“夏出清”是季节性销售活动,品牌方要出清货品更新下一季商品,同时百货店也会推出整体高折扣的力度吸引消费者。

据了解,朝阳大悦城年中折扣季在6月30日-7月22日举行,城内300余家时尚名店、餐饮美食全面进入折扣狂潮,有满额赠、刷卡礼、购物抽奖活动。ZARA、GAP、IT等众多潮牌促销5折起。悦购星空礼活动期间,单笔消费满499元/会员满400元可领取50元礼金卡(每日限200份)。6月27日至7月26

日,Vero Moda、Jack Johnes、Only、Selected举行5折特卖会。B1生活市集开集,有Mothergarden、东京衬衫、ABC Cooking等多家首次进京的品牌。朝阳大悦城推广部负责人徐蓁介绍,朝阳大悦城很多商铺都推出了大力度的促销活动,朝阳大悦城自身也推出“星空悦购季”主题活动,包括抽奖和满额赠等内容。

凤凰汇购物中心则推出凤凰汇夏之物语折扣季活动,场内多家潮流品牌都有相应的折扣活动。6月27日至7月11日,Five Plus全场5-6折。6月27日至7月11日,欧时力+Trendiano精选货品5-6折,VIP折上再享9.5折。6月22日至7月15日,G-star购买两件以上,第二件8折,第三件7折,第四件6折;四件一个周期。6月18日至7月30日,H&M全场大减价,部分商品50、70、100元。6月1日起,IZ-ZUE部分商品3折起,新款6折

起。6月25日至6月30日,GUESS部分商品5-6折。凤凰汇相关负责人表示,夏季出清折扣一般从7月开始持续到8月,商场内折扣力度会随着夏末的到来逐渐加大。

华堂商场等也推出了夏季折扣商品,大兴、右安门、北苑店7月7日-8日周末特卖,Adaro各色太阳伞78元/把,各式太阳镜58元/件等;丰台店6月27日-7月8日,体育商品部分满99元减30元,卡帕、探路者部分商品7折起,部分凉席品牌7折。品牌服装Vero Moda、Only、Esprit、欧时力、Selected等部分5折起。

记者了解到,7月“夏季出清”是不少商场的促销主题,不少商场真正的出清打折活动将会在7月中旬往后展开,同时,也有少量秋装登上了各大商场的柜台,跟折扣季的夏装拼抢人气。



■ 新服务

mini刷卡器可“随手”支付

新京报讯 (记者裴旋)近日,国内线下支付巨头拉卡拉在京正式发布面对个人消费者的拉卡拉手机刷卡器。据悉,该产品被称为“拉卡拉考拉手机刷卡器”,是一款连接智能手机的外设刷卡终端,支持iPhone、HTC、联想乐phone、小米等主流手机以及Pad产品。个人用户只要在能够正常浏览手机网页网络环境下,均可通过拉卡拉手机刷卡器,实现查询、信用卡还款、个人还贷、转账汇款、个人收账、便民缴费、网购特惠等便民服务。

据了解,这款手机刷卡器仅有一张卡片1/4大小,自身

兼有珍珠白、墨玉黑两种颜色,支持全部银联磁条卡双向刷卡。同时,该产品内置锂电池,可支持万次刷卡。消费者只需在App Stores、Android平台下载智能手机客户端,安装应用程序,完成系统提示的信息注册,连接拉卡拉硬件设备,便可享受多项服务,实现随时随地随心的个人移动支付。

据拉卡拉董事长兼总裁孙陶然介绍,这款手机刷卡器在安全方面拥有独特保障。该产品内置安全芯片,每一台刷卡器对应唯一银行卡磁条信息保护密钥;同时使用专用安全算法,保证一机一密等。

■ 现场

“艺术·同乐”

新京报讯 (记者巫倩姿)近日,大连时代广场携手意大利大使馆举办“艺术·同乐”意大利狂欢盛宴。以享誉世界的意大利面具作为设计灵感,制作出长6米、高2.7米的巨型意大利面具;意大利米兰布雷拉美术学院也带来了36幅版画作品。此外,面部彩绘、意大利特色蛋糕DIY制作、吃番茄大比拼、咖啡拉花制作等活动及意大利知名品牌TOD'S等“意大利制造”也在盛宴中亮相。



Baidu 贴吧

婚宴酒店

百度一下

盘点性价比高的婚宴酒店

随着2012年的到来,80后们也迎来了结婚生育的高峰,订婚宴酒店都要提前一年选场地了,碰上结婚的黄道吉日时,好酒店更是供不应求,婚宴场地的整体价位也水涨船高。性价比高的婚宴酒店是很多年轻人的首选。京探网友和百度贴吧网友为你推荐性价比高的婚宴酒店,助新人们举办一场完美的婚礼。

眉州东坡酒楼

别以为眉州东坡酒楼只是平常吃饭的地方,其实他们也可以承接婚宴和百日宴,但一般都在15桌以下,如果桌数太多就不适合了。酒楼主营川菜,属于

大型连锁餐饮,家常口味,婚宴有各种价位不同的套系,每家的装修风格都差不多,外表看上去古朴,里面场地布置一下也蛮有现代感觉的。2012年的婚宴是1880元/桌起,菜量很足,一桌足够10个人吃的。

——京探网友“马鞍山”

南来顺

南来顺二层隐藏着一个很大的主厅,最多能办25桌婚宴,清真餐厅的特色就是菜量足、价位低,牛羊肉都是“硬”菜,一桌10个人通常都吃不了。但要是碰上不吃牛羊肉的亲戚朋友就比较难办了。今年婚宴的起价是2280元/桌。

——京探网友“小喜子”

湘鄂情

听起来又是一家吃家常菜的地方,现在的新人挑婚宴都比较务实,菜品实惠、场地宽敞是两个主要的挑选指标,家常口味的菜系更容易迎合各方亲朋好友的胃口。最多可承接20桌婚宴,能满足一般新人的需求,菜系以湘菜为主,小炒肉等常见菜也可以搬上婚宴。湘鄂情的大厅有浓重的荆楚风格,适合举办中式的婚礼。婚宴价位2500元/桌起。

——百度贴吧网友“什么单位”

(京探网 张菁)



■ 新入驻

37° Love进驻翠微凯德Mall

中国快时尚品牌37°Love华北首家直营店近日在凯德Mall二层开门迎客,主打内衣及泳装等贴身衣物。创立于2005年的37°Love倡导女装的“极简派时尚”,提供女性一站

式购物及全身造型方案。包括时尚女装、鞋帽箱包、潮流饰品、精品内衣、性感小夜衣、泳装、个性家居服及化妆品等,风格以洗练时尚为主,剪裁中性化。(巫倩姿)

■ 简讯

●近日,由托米商城(Tomimall)主办,将高端电子商务与极致体验展厅巧妙结合的新闻发布会暨首届会员沙龙在三里屯SOHO开幕。托米商城特供服饰、珠宝、箱包、护肤品等全球顶级大牌当季新品,在北京中央别墅区特备25栋别墅作为体验式商务主题休闲会所,为会员提供商务定制服务。(赵子云)

●2012年第十一届“浩沙杯”全国万人健美操大众锻炼标准大赛近日启动。浩沙把国际上最新的项目及欧美地区的流行时尚引入中国的健身运动,并提供专业的全线产品、装备和服务。(巫倩姿)

●飘柔和腾讯联合举办“奥运天使”评选,活动将评选出5名“奥运天使”,获得来自飘柔的资助,前往伦敦亲临奥运会现场。登录“奥运天使”评选活动的官方网站,或者飘柔新浪或腾讯微博的活动页面,即可申请,截止时间为6月30日。(巫倩姿)

●中国服装设计师协会设立的面向全国高校时装设计优秀毕业生的“绮丽杯”第17届中国时装设计新人奖评选终评揭晓。中国美术学院设计艺术学院黄椒椒、张婧,清华大学美术学院赵月等10名新锐获得了“绮丽杯”第17届中国时装设计新人奖。(巫倩姿)